



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ**

Про зміну (перейменування) назви вулиці Осипенко в смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області

Відповідно до статей 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 8, 9, 10, 11 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 989 від 24.10.2012 року, враховуючи рішення виконавчого комітету Саратської селищної ради від 02 травня 2023 року № 589 «Про погодження зміни назви (перейменування) вулиць в смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області», розглянувши пропозицію депутата Саратської селищної ради Шіман В.І. від 02.11.2022р. щодо зміни назви вулиці Осипенко на вулицю Полковника Гуляєва у смт Сарата, подання Саратського селищного голови від 27.04.2023 року № 03-13/1066 щодо зміни назв (перейменування) вулиць в смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області, беручи до уваги лист Українського інституту національної пам'яті від 02.02.2023 за № 178/2.2-08-23 (роз'яснення щодо зміни назви вулиці Осипенко), результати громадського обговорення щодо зміни назв (перейменування) вулиць на території смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області, результати зустрічі секретаря селищної ради Проданова В.П., депутатів селищної ради Негодяєва А.Л., Середи В.А., Шіман В.І. з мешканцями вулиці Осипенко в смт Сарата від 27.04.2023р., за результатами якої більшість присутніх на зустрічі мешканців вулиці Осипенко в смт Сарата підтримали зміну назви вулиці Осипенко на вулицю Полковника Гуляєва в смт Сарата, з метою очищення топонімів у Саратській селищній територіальній громаді, які пов'язані з державою-агресором Російською Федерацією, історією чи культурою російської імперії та СРСР, Саратська селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Змінити (перейменувати) назву вулиці Осипенко в смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області, згідно з додатком до цього рішення.
2. Вважати, що правовстановлюючі документи, технічна документація на земельні ділянки та нерухоме майно, паспорти та інші документи, які містять назву зміненої (перейменованої) вулиці, що зазначена у додатку до цього рішення, є чинними з урахуванням вимог законодавства України.

3. Виконавчому комітету Саратської селищної ради забезпечити безкоштовне надання юридичним та фізичним особам довідок про зміну (перейменування) вулиці, що зазначена у додатку до цього рішення, та забезпечити виконання усіх необхідних дій, пов'язаних зміною (перейменуванням) зазначеної вулиці.

4. Виконавчому комітету Саратської селищної ради, Саратському селищному голові Райчевій В.Д. скласти повідомлення про зміну (перейменування) вулиці, що зазначена у додатку до цього рішення, та надіслати разом з цим рішенням до Одеської регіональної філії державного підприємства «Національні інформаційні системи» та органу ведення Державного реєстру виборців.

5. Фінансовому управлінню Саратської селищної ради опрацювати питання фінансування витрат, пов'язаних із заміною адресних покажчиків на будівлях, які розташовані на перейменованій вулиці, що зазначена у додатку до цього рішення, за рахунок бюджету Саратської селищної територіальної громади.

6. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійні комісії селищної ради: земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності; з питань освіти, культури, спорту та у справах молоді .

Селищний голова

В.Д. Райчева

05 травня 2023 року

№ 1154 - VIII

Додаток  
до рішення селищної ради  
від 05 травня 2023 року  
№ 1154 - VIII

Зміна (перейменування)  
назви вулиці Осипенко в смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області

Назва та місце розташування вулиці до змін (перейменування)	Назва та місце розташування вулиці після змін (перейменування)
вулиця Осипенко в смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області	вулиця Полковника Гуляєва Віталія в смт Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області

Секретар селищної ради

В. П. Проданов